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Obiectul întrebării: Clarificări cu privire la demersurile care trebuie întreprinse de către 
autoritățile publice locale din Timișoara în vederea realizării unui schimb de imobile între 
Universitatea de Vest din Timișoara și Primăria Municipului Timișoara

Domnule ministru,

Penuria de locuri de parcare reprezintă o problemă cu care se confruntă și Timișoara, la fel ca toate marile 
orașe ale României.
În vederea soluționării acestei probleme, autoritățile publice locale din Timișoara au căutat să identifice 
pe raza orașului posibile amplasamente a căror poziționare să permită realizarea de parcări. Una dintre 
aceste soluții ar fi reprezentată, potrivit informațiilor furnizate public de către reprezentanții Primăriei 
Timișoara, de realizarea unui potențial schimb între un imobil care aparține domeniului public al 
Municipiului Timișoara și care se află în administrarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara 
(imobilul - construcții și teren - în care își desfășoară în acest moment activitatea Colegiul Tehnic 
“Dimitrie Leonida", situat în str. Dunărea nr. 9, înscris în CF nr. 443418 Timișoara) și un imobil care se 
află în prezent în proprietatea Universității de Vest din Timișoara (situate pe str. Oituz nr. 4C, înscris în 
CF nr.442413 Timișoara)
Etapele procedurale premergătoare menite să permită materializarea acestui schimb par să îi fi pus, însă, 
în dificultate atât pe reprezentanții Primăriei Timișoara, cât și pe cei ai Universității de Vest din 
Timișoara, una dintre variantele luate în calcul fiind elaborarea unei hotărâri de Consiliu Local prin care 
să îi fie solicitată Guvernului României să emită o HG privind trecerea imobilului situat în str. Oituz nr. 
4C aflat în proprietatea Universității de Vest Timișoara în domeniul public al Municipiului Timișoara și 
în administrarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara, în vederea realizării pe acel amplasament a 
obiectivului de investiții constând în construirea unei parcări publice.
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Cum în imobilul aparținând în prezent domeniului public al Municipiului Timișoara care ar urma să îi 
revină Universității de Vest din Timișoara își desfășoară în acest moment activitatea Colegiul Tehnic 
“Dimitrie Leonida” din Timișoara (unitate de învățământ preuniversitar de stat), printre inconvenientele 
apărute în calea realizării schimbului învederat s-au numărat, pe de o parte, lipsa de susținere politică a 
acestei decizii la nivelul Consiliului Local al Municipiului Timișoara, iar pe de altă parte - dificultatea de 
a obține multitudinea de avize necesare (din partea Colegiului Tehnic “Dimitrie Leonida”, din partea 
Inspectoratului Școlar Județean Timiș și din partea Ministerului Educației Naționale).
În condițiile în care, pentru realizarea acestui schimb de imobile este necesar și avizul Ministerului pe 
care îl conduceți, vă rog să precizați dacă Ministerul Educației Naționale a primit deja din partea 
reprezentanților Primăriei Timișoara și/sau ai Universității de Vest din Timișoara solicitările scrise 
în vederea exprimării acordului pentru efectuarea schimbului de imobile menționat mai sus și dacă 
instituția pe care o conduceți s-a exprimat deja sau intenționează să se exprime favorabil efectuării 
acestui schimb. De asemenea, vă rog să precizați care este, din punct de vedere procedural, parcursul 
care trebuie urmat, după obținerea tuturor avizelor necesare, în vederea elaborării unei Hotărâri 
de Guvern care să reglementeze schimbul de imobile în discuție și care este intervalul de timp pe 
care îl estimați a fi necesar pentru intrarea în vigoare a acestei Hotărâri de Guvern.

Vă mulțumesc și aștept răspuns scris.

Cu stimă,

Data

Nicu Fălcoi

Senator USRzTimiș


